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Ata da 1° Sessão Ordinária de 2018. 06/08/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 06 de agosto de 2018. Não havendo número 

legal na 1° Sessão Ordinária do 2° Período de 2018, suspendo a presente reunião por 

15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a chegada dos demais 

vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro reaberta a 1° Sessão Ordinária 

do 2° Período Legislativo de 2018 da Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a 

presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador Anderson a fazer a leitura da 

Bíblia. Vereador Anderson: Salmos 133, versículos 1; Oh! Como é bom, como é 

agradável os irmãos morarem juntos! Presidente: Obrigado vereador Anderson! 

Passaremos a ordem do dia, convido o vereador Anderson a fazer a leitura dos 

documentos. Vereador Anderson: Convite da Câmara Municipal de Paracambi aonde 

a Mesa Diretora, o Presidente vereador Antonio Carlos Soares Chambarelli, vice-

vereador Alan Silva dos Santos, 1a secretário vereador João Victor Monfardini Pereira, 

2a  secretário vereador Fernando Cesar Cavalcante Maconato e os vereadores: Adilson 

Paulo Santos, Dário Vinicius Carvalho Braga, Rodrigo da Silva Pessôa, Romero 

Marques de Freitas e Ronaldo José Candido da Silva. Ao Exmo. Sr. Presidente da 

Câmara Municipal de Paracambi vereador Antonio Carlos Chambarelli e a Exma. Sra. 

Prefeita do Município de Paracambi Lucimar Cristina da Silva Convidam para a 

Sessão Solene em Comemoração aos 58 anos de Emancipação Político-Administrativa 

do Município de Paracambi, onde serão entregues Títulos de cidadania Paracambiense 

e Placas Prata. Data: 08 de agosto de 2018, às 17 horas. Local: Clube Municipal 

Cassino, na Av. dos Operários, s/n° (Praça Presidente Castelo Branco) — Fábrica 

Paracambi — Rio de Janeiro — CEP 26.600-000. Indicação n°47/2018 autoria vereador 
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Rogério indica ao Exmo Executivo Municipal para que proceda obras emergenciais de 

iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento nas Ruas Recife e Pátria, ambas 

no Bairro Mera. Indicação n°48/2018 autoria vereador Rogério indica ao Exmo 

Executivo Municipal para que proceda obras emergenciais de iluminação pública, 

saneamento básico e asfaltamento nas Ruas Glória e Uh, ambas no Bairro Incra. 

Indicação n°49/2018 autoria vereador Professor Ivan indica ao Exmo Executivo 

Municipal para que Providencie junto ao setor competente a execução dos serviços de 

iluminação pública, saneamento básico e asfalto nas Ruas 38 e 49 no sub-Bairro Areal, 

Bairro Boa Esperança. Requerimento n°187/2018 autoria vereador Bruno requer ao 

Poder Executivo de acordo com os artigos 200 e 223 da Lei Orgânica Municipal e 

ainda de acordo com o plano diretor deste município, legalize e efetue o mapeamento 

completo do loteamento Nova Olaria para que assim as Ruas recebam Nomes oficiais 

e CEP. Requerimento n°188/2018 autoria vereador Professor Ivan requer que 

providencie junto ao setor competente a colocação de quebra molas em todas as Ruas 

que estão sendo pavimentadas no Bairro Fazenda Caxias. Requerimento n°189/2018 

autoria vereador Nando requer que providencie junto a secretaria de serviços públicos 

a restauração total da Praça do Vasquinho com revitalização do Campo, da Quadra, e 

instalação da academia ao ar livre na Praça localizada à Rua Niterói km 41, 

Vasquinho. Requerimento n°192/2018 autoria vereador Anderson Medeiros requer a 

secretaria de administração, infounações sobre lista de funcionários do Gove 

passado que estão aguardando o recebimento do salário e verbas rescisórias de 

dezembro de 2016. Requerimento n°193/2018 autoria vereador Hugo requer a 

secretaria de governo informações a respeito de quantas Escolas e ESF (Estratégia de 

Saúde da Família) estão sendo reformados, o custo de casa reforma, os processos 

licitatórios, bem como os contratos das Empresas que estão Executando as obras e seus 

si 
respectivos valores do inicio ao fim. Requerimento n°194/2018 autoria vereador Bruno,  
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requer a secretaria de obras iluminação pública para as Ruas Marques de Valença e 

Rua Edson Nascimento, ambas no Bairro Boa Esperança. Moção n°17/2018 autoria 

vereador Hugo requer que seja concedida moção de aplausos e congratulações as Dras. 

Cristina L.F Gomes e Flávia Madureira Barbosa. Participação Popular, conforme 

Regimento Interno, artigo 291 a Sra. Elza de Souza Nunes representando o Instituto 

Vida Plena/ Unidade Infantil- falar sobre o fechamento do mesmo bem como sobre 

uma possível verba aprovada no Conselho da Criança e do Adolescente para que essa 

triste alternativa não aconteça. Presidente: Passaremos a ordem do dia e convido o 

vereador Professor Lucas a proceder a leitura dos documentos para votação. Vereador 
Anderson: Indicação n°47/2018 autoria vereador Rogério indica ao Exmo Executivo 

Municipal para que proceda obras emergenciais de iluminação pública, saneamento 

básico e asfaltamento nas Ruas Recife e Pátria, ambas no Bairro Incra. Presidente: 

Indicação n°47/2018 autoria vereador Rogério esta em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°47/2018 esta aprovada. 

Vereador Anderson: Indicação n°48/2018 autoria vereador Rogério indica ao Exmo 

Executivo Municipal para que proceda obras emergenciais de iluminação pública, 

saneamento básico e asfaltamento nas Ruas Glória e Uh, ambas no Bairro Incra. 

Presidente: Indicação n°48/2018 autoria vereador Rogério esta em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°48/2018 esta 

aprovada. Vereador Anderson: Indicação n°49/2018 autoria vereador Professor Ivan 

indica ao Exmo Executivo Municipal para que Providencie junto ao setor competente a 

execução dos serviços de iluminação pública, saneamento básico e asfalto nas Ruas 38 

e 49 no sub-Bairro Areal, Bairro Boa Esperança. Presidente: Indicação n°48/2018 

autoria vereador Rogério esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam como estão. Indicação n°48/2018 esta aprovada. Vereador Anderson: 

Requerimento n°187/2018 autoria vereador Bruno requer ao Poder Executivo de 
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acordo com os artigos 200 e 223 da Lei Orgânica Municipal e ainda de acordo com o 

plano diretor deste município, legalize e efetue o mapeamento completo do loteamento 

Nova Olaria para que assim as Ruas recebam Nomes oficiais e CEP. Presidente: 

Requerimento n°187/2018 autoria vereador Bruno esta em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°187/2018 esta 

aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°188/2018 autoria vereador Professor 

Ivan requer que providencie junto ao setor competente a colocação de quebra molas 

em todas as Ruas que estão sendo pavimentadas no Bairro Fazenda Caxias. 

Presidente: Requerimento n°188/2018 autoria vereador Professor Ivan esta em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento 

n°188/2018 esta aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°189/2018 autoria 

vereador Nando requer que providencie junto a secretaria de serviços públicos a 

restauração total da Praça do Vasquinho com revitalização do Campo, da Quadra, e 

instalação da academia ao ar livre na Praça localizada à Rua Niterói km 41, 

Vasquinho. Presidente: Requerimento n°189/2018 autoria vereador Nando esta em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento 

n°189/2018 esta aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°192/2018 autoria 

vereador Anderson Medeiros requer a secretaria de administração, informações sobre 

lista de funcionários do Governo passado que estão aguardando o recebimento do 

salário e verbas rescisórias de dezembro de 2016. Presidente: Requerimento 

n°192/2018 autoria vereador Anderson esta em discussão. Vereador Anderson: Pela 

ordem! Presidente: Com a palavra vereador Anderson. Vereador Anderson: Boa 

tarde presidente, demais companheiros que compõe a casa, imprensa, plenário! 

Presidente, o requerimento eu fiz no sentido de ajudar o funcionalismo que se dedicou 
na gestão passada, que trabalhou e está até hoje travando essa luta para ter nada mais 

nada menos do que o seu direito, então uma solução que eu e meu gabin \ e ) 
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encontramos é a gente localizar os funcionários que ainda estão para receber e aqueles 

que porventura o governo atual já tenha pago. No próximo requerimento eu vou 

solicitar aqueles que já receberam junto à secretaria de administração para gente acabar 

com esse desencontro de informação, então eu quero deixar claro que esse 

funcionalismo pode contar comigo, eu vou estar travando essa luta junto com vocês. 

Só presidente! Presidente: Requerimento n°192/2018 ainda está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°192/2018 

esta aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°193/2018 autoria vereador Hugo 

requer a secretaria de governo informações a respeito de quantas Escolas e ESF 

(Estratégia de Saúde da Família) estão sendo reformados, o custo de casa reforma, os 

processos licitatórios, bem como os contratos das Empresas que estão Executando as 

obras e seus respectivos valores do inicio ao fim. Presidente: Requerimento 

n°193/2018 autoria vereador Hugo esta em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°193/2018 esta aprovado. 

Vereador Anderson: Requerimento n°194/2018 autoria vereador Bruno requer a 

secretaria de obras iluminação pública para as Ruas Marques de Valença e Rua Edson 

Nascimento, ambas no Bairro Boa Esperança. Presidente: Requerimento n°194/2018 

autoria vereador Bruno esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n°194/2018 esta aprovado. Vereador 

Anderson: Moção n°17/2018 autoria vereador Hugo requer que seja concedida moção 

de aplausos e congratulações as Dras. Cristina L.F Gomes e Flávia Madureira Barbosa. 

Presidente: Moção n°17/2018 autoria vereador Hugo esta em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Moção n°17/2018 autoria vereador 

Hugo esta aprovada. Vereador Anderson: Presidente, eu tenho aqui o pedido da 

palavra. Presidente: A Senhora Dona Elza de Souza se encontra presente no plenário? 

A participação da Senhora Elza de Souza Nunes representando o Instituto Vida Ple a/ 
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Unidade Infantil. A participação esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. A participação da Senhora Elza de Souza Nunes esta 

aprovada. Vai entrar o grande expediente e depois a senhora tem 5 minutos para falar. 

Passaremos ao grande expediente algum vereador vai fazer o uso da palavra? Então 

com a aprovação do plenário a Dona Elza tem 5 minutos para falar. Elza de Souza 

Nunes: Boa tarde a todos! Eu espero realmente ser bem objetiva aqui. Eu sou do 

Instituto vida plena como eu coloquei aí, eu sou coordenadora e idealizadora desse 

projeto, nós estamos ali no km 41 trabalhando com crianças com problemas de 

aprendizagem, com distúrbios e déficit cognitivo e outros transtornos de 

aprendizagem, bem como algumas necessidades mais específica como Down, autismo 

e a gente ali tem trabalhado abrindo um caminho de Diagnóstico para as crianças do 

nosso município que nos procuram encaminhando para avaliações, esclarecendo os 

problemas, esclarecendo as dificuldades das crianças para a família que fica meio 

perdida, temos feito um trabalho assim a cinco anos, no dia 22 agora fez cinco anos e a 

gente vem ao longo do tempo trabalhando e enfrentando algumas dificuldades. a gente 

trabalha com a ajuda das famílias, porque não temos parcerias, temos pequenas 

parcerias, mas ainda não nos ajuda de uma maneira mais completa como precisamos, a 

gente trabalha com Voluntários, com pessoas que abrem a casa a semana inteira, mas 

que precisam receber por estar ali alguma coisa, uma ajuda, uma oferta, nós viemos 

trabalhamos mas precisamos de ajuda porque pretendemos fechar agora porque não 

temos ajuda para continuar. Eu faço parte do Conselho da Criança e do Adolescente e 

lá a gente soube de uma verba que veio da Nova Dutra, inclusive, até pelo conselho e a 

gente fez a solicitação dessa ajuda e foi aprovado no conselho, mas depois essa verba 

parece que veio para um projeto na área de esportes e não poderia vir para nos ajudar e 

estão escrevendo um projeto ainda voltado para essa área para que essa verba possa ser 

utilizada. Eu vim aqui como diretora e como mãe ver o que é essa Câmara poderia nos 
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ajudar em relação a essa verba, a gente paga as taxas do município e estamos também 

em débito com essas taxas, porque eu fui até o prefeito pedir e ele disse para que eu 

viesse a câmara solicitasse que os projetos sociais fosse liberado dessas taxas 

municipais, a gente está em débito também porque nós não temos condições. Agora 

em agosto conseguimos ajuda para o aluguel de R$ 800, mas mesmo assim vamos 

ficar no vermelho todo mês. Aí nós viemos aqui para saber o que está câmara e os 

vereadores vocês poderiam fazer para nos ajudar, porque senão realmente se não 

tivermos uma ajuda a gente vai ficar nesse negativo e correndo atrás pedindo oferta, 

ajuda para manter como fizemos a 5 anos, mas no final do ano estamos fechando. 

Então a gente veio trazer não sei se é de conhecimento, eu não sei se vocês conhecem a 

vida plena, se é de conhecimento de vocês essa verba, se há possibilidade de junto ao 

Ministério Público solicitar que parte dessa verba venha ajudar um projeto que já 

existe há 5 anos, então eu venho solicitar em nome do projeto que é esta Câmara pense 

com carinho nesse estudo que tem ajudado muitas crianças, a cada período é claro que 

cada período leva um tempo de intervenção e algumas crianças ainda estão, outras já 

estão liberadas com os seus diagnósticos e com a intervenção feita já evoluíram, já 

estão bem na escola e o nosso propósito é ajudar as crianças do município, só que a 

gente é pessoa física, humana e precisa correr atrás de saúde, da vida diária, então eu 

queria saber o que esse município pode fazer para ajudar o Instituto vida plena e as 

Crianças desse município. Agradeço a palavra! Presidente: Com a palavra vereador 

Anderson. Vereador Anderson: Dona Elza, a respeito dessa verba desse projeto eu 

cheguei a estudar um pouco no início do meu mandato a respeito desse recurso, eu não 

sei se a senhora tem conhecimento mas esse recurso veio para um projeto ligado ao 

Rugby na nossa cidade e nós não temos um até atleta de Rugby na nossa cidade. Esse 

dinheiro veio se eu não me engano Eu tive uma conversa com a ex-secretária que era 
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valor agora, está na casa de 200 se eu não me engano. Elza de Souza Nunes: Está 
mais um pouco. Está bloqueado porque na época o conselho da Criança e do 

Adolescente pediu o bloqueio desta verba. Vereador Anderson: Tem alguma coisa 

para ser apurado ali, porque eu nunca vi nenhum atleta e ninguém jogando Rugby em 

Seropédica, então vamos procurar saber. Com  relação à questão das taxas eu acho que 

o caminho está invertido porque a mensagem tem que vir do executivo para cá. Elza 
de Souza Nunes: Parece que tem que criar uma lei para que essas taxas possam ser. 

Vereador Anderson: Nós não podemos criar leis que afetam o orçamento. A 

mensagem tem que vir de lá para cá. Elza de Souza Nunes: Pelo que ele me falou 

precisaria que vocês votassem uma lei. Por que outros municípios fazem isso. 

Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa tarde presidente, 
boa tarde minha amiga! eu conheço o trabalho de vocês e acho que eu até aprovei aqui 

na câmara. Eu acho que o Executivo tem que ter a sensibilidade em conhecer os 

diretores das instituições que realmente trabalham dentro da nossa cidade, a instituição 

de vocês eu não tenho dúvida nenhuma que se esforça, então eu sugeria a ele para ele 

ao invés de vir jogar a bola para gente aqui eu sugeriria que ele mandasse um convênio 

que eu vou ver aqui com o jurídico, seria um convênio para que essas instituições 

pudessem repassar alguma verba para essas instituições, não só a vida plena como 

outras. Tem a questão do impacto financeiro, então eu acho que a gente não pode, vou 

pedir ao jurídico para dar um esclarecimento maior para que a gente não erre e de 

repente a gente possa ajudar a instituição, mas eu acho que o ideal seria um convênio 

enviado pelo executivo, que eu não tenho dúvida que é esta Câmara aqui aprovaria 

com todo prazer esse convênio, só que depende da boa vontade dele mandar a 

mensagem de lá para cá, mas qualquer coisa a gente está à disposição de vocês para 

juridicamente nós tentarmos esse paralelo e essa parceria, mas parece que tem que vir 	 

de lá um convênio. Elza de Souza Nunes: Dá licença só mais um pouquinho. No ca o 
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nós teríamos que ir até ele para solicitar isso? só que eu já fui até ele e me colocaram 

para vocês, então eu não sei como fazer isso de novo, eu não sei se eu vou lá, se eu 

faço um ofício. Vereador Hugo: Tem um pessoal da base do governo que pode fazer 

essa interlocução e ver também a viabilidade se pode ou se não pode, mas eu acho que 

convênio sempre pode fazer depende do executivo, porque ele tem que estudar o 

impacto financeiro lá, ele tem que viabilizar a questão financeira, então a gente não 

pode é inconstitucional de ir daqui para lá, na verdade depende dele, se ele disse que 

depende da câmara, o triste é esse jogo de empurra, eu não sei o que ele tem nos 

programas dele, eu não sei o que ele tem de programação na saúde, na educação, até às 

vezes a gente discute muito isso aqui porque a gente quer saber aonde está sendo 

utilizado as verbas. Elza de Souza Nunes: Quanto a essa verba que está no município 

bloqueada não tem como os vereadores solicitar junto ao Ministério Público avaliação 

dessa verba? Procurar a nova Dutra e saber dos projetos que existe no município e não 

ficar na pendência de que tem que ser para um projeto como vocês colocaram aí. 

Vereador Hugo: Na verdade eu peço até desculpas porque tem muitas informações 

que a gente até não toma conhecimento, a gente só toma conhecimento quando a gente 

é provocado, informações por exemplo que eu quero ter aqui não tenho porque ele não 

me responde, mas aqui também tem vereadores que podem tentar uma interlocução, 

Infelizmente eu não tenho essa interlocução com o prefeito, mas nós temos aqui 

membros do Poder Legislativo que eu acho que poderão intervir e ajudar nisso aí. 

Agora ver quanto é que tem de verba e ajudar eu acho que é um dever nosso. Conte 

conosco! Elza de Souza Nunes: A minha colocação, por exemplo, desse projeto que 

está sendo escrito que vocês estejam perto e acompanhando para saber desse projeto, 

porque a gente pensa em um projeto como pensamos no nosso com o objetivo de 

ajudar, depois como iria vir, qual verba iria vir, nós fomos trabalhando isso e 

conseguimos Graças a Deus tudo que nós temos lá nós ganhamos tudo. Agora eu vou 
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criar um projeto só porque tenho uma verba? Mas será que esse projeto vai ser bom 

mesmo? Vai ajudar as crianças do município e os adolescentes? Ou eu estou criando 

para essa verba ser desbloqueada, então estou falando só para esclarecimento também. 

Vereador Hugo: Só uma pergunta a senhora, a senhora sabe porque a verba foi 

bloqueada, porque a gente não sabe também. Elza de Souza Nunes: Eu sei que foi 

bloqueada uma época por que ia ser implantada de uma forijia, e o conselho da criança 

era um projeto que estava acompanhando a proposta, eu acho que é por aí. Vereador 

Anderson: Eu venho acompanhando com muito carinho e acredito que não vai ser 

implantada, porque não temos nenhum praticante de Rugby na cidade. Saber se pode 

ser gasto em outro projeto eu não sei, mas de uma coisa a senhora pode ter certeza eu 

estou acompanhando ele desde janeiro de 2017 e até agora eu não achei nenhum 

praticante de Rugby na cidade. Presidente: Com a palavra vereador Ivan. Vereador 

Ivan: Boa tarde presidente, vereadores, a todos que nos assistem! Elza, Eu também 

quero me colocar aqui à disposição como vereador da base de estar levando isso ao 

prefeito, vou fazer justiça ao o que os vereadores colocaram aqui, a lei não pode sair 

daqui por que onera e temos bons projetos de leis que a própria procuradoria nos 

ressaltou que nós não poderíamos proceder com os projetos por que é da competência 

do executivo, Então estou aqui me colocando como vereador da base do governo me 

colocando à disposição, realmente eu não sei se pode tirar de um projeto e colocar em 

outro, se tem que adequar, por que essas verbas carimbadas geralmente são assim, eu 

não sei se é o caso porque eu realmente não acompanhei de perto como o vereador 

Anderson está bem atento aqui, mas o que eu puder fazer eu me coloco à disposição. 

Pode manter contato direto e eu vou estar levando isso ao prefeito, porque eu sei como 

isso é complicado porque o prefeito tem mil coisas para fazer. Elza de Souza Nunes: 

Eu agradeço a oportunidade de expor o nosso problema, nossa dificuldade, conto com 

essa ajuda. Presidente: Dona Elza todas as vezes que a senhora precisar da câmara u 
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me coloco à disposição, só que foi como o vereador Hugo colocou tem que vir do 

executivo para o legislativo. Aqui existe uma Norma, a senhora me perdoa, a senhora 

pode falar na quarta-feira, eu te dou com maior carinho, porque aqui é protocolado 24 

horas antes da sessão como a Dona Elza protocolou sexta-feira e hoje eu deixei ela 

falar, então a senhora protocolando hoje na quarta-feira eu deixo a senhora falar sem 

problema nenhum, não vai ficar aborrecida comigo, por que são normas da casa e a 

gente tem que seguir as normas para evitar problema. Vereador Nando: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Nando. Vereador Nando: Boa tarde presidente, 

colegas vereadores! Queria fazer uma pergunta até para saber qual o direcionamento 

até para senhora sair daqui com uma resposta, nós temos que fazer alguns 

questionamentos iniciais para saber qual caminho devemos tomar. Uma pergunta que 

eu faço é em relação ao projeto, o projeto já tem quanto tempo? Elza de Souza Nunes: 

5 anos. Vereador Nando: Esse projeto é documentado e elaborado com os objetivos? 

Elza de Souza Nunes: Sim! O projeto é escrito reconhecido firma, tudo direitinho. 

Vereador Nando: Outra situação, a instituição já é reconhecida como utilidade 

pública? Elza de Souza Nunes: Utilidade pública a gente ainda não conseguiu. 

Vereador Nando: Por que seria mais fácil Se fosse reconhecida como utilidade 

pública. Eu sugiro a senhora que antes de vocês saírem que você sente aqui com a 

gente quando terminar a sessão para a gente poder conversar e saber o que pode sair de 

positivo de agora, porque mandar a senhora ir lá ver com o Executivo e depois voltar 

aqui, você tem que sair com alguma coisa já concreta, temos que avaliar o que 

podemos fazer em questão de utilidade pública para depois podemos fazer outro 

caminho, eu acho que todos os vereadores aqui tem interesse que isso aí flua da melhor 

forma possível para não fechar mais uma casa porque uma coisa boa tem que 

continuar, peço vocês que aguardem um pouquinho aí. Vereador Aguinaldo: Pela 

ordem! Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo. Vereador Aguinaldo: B (s \ a 
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tarde presidente, senhores vereadores, assistência, imprensa! Eu queria falar para a 

coordenação do projeto da Professora Elza para gente já começar elaborando um 

trabalho aqui, a gente sabe que é do executivo qualquer recurso, qualquer verba e 

qualquer projeto ele é direcionado do executivo para o legislativo e o fato do projeto 

ser de suma importância e ter mais de 5 anos de vida, a primeira sugestão que eu faço 

aqui é que vocês apresente a documentação do projeto e a gente já faz aqui um título 

de utilidade pública votado em conjunto com a participação de todos os dez 

vereadores, com o CNPJ, com as certidões devidas a gente já promove esse título de 

utilidade pública em conjunto e a partir disso aí a gente já começa a estreitar um 

relacionamento com o governo e os vereadores da base pra ver o que pode ser feito, ou 

dentro dessa verba, ou dentro desse recurso que o governo possa potencializar na 

estrutura de trabalho de vocês. A gente está aqui a disposição, a comissão de 

constituição e justiça que eu preciso está à disposição de vocês, ta bom diretora. 

Presidente: Estiveram aqui presente os seguintes vereadores: Rogério, Ivan, Nando, 

Anderson, Aguinaldo, Lucas, Hugo, Bruno e Dede. Não havendo mais nenhum 

vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente reunião marcando a próxima 

sessão ordinária para o dia 08 de agosto do ano corrente às 14:00h. Obrigado! Boa 

tarde! Que Deus acompanhe todos vocês! 
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